



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
друга сесія
РІШЕННЯ

Суми

25.12.2015

**Про звернення до Президента України,
Верховної Ради України та Кабінету
Міністрів України щодо особистої
відповідальності Прем'єр-міністра
України А.Яценюка та незадовільної
роботи Кабінету Міністрів України**

З метою утвердження демократичних принципів розвитку України, посилення захисту прав та інтересів громадян, недопущення поглиблення економічної кризи та подальшого занепаду економіки країни, розглянувши пропозиції депутатів обласної ради від демократичних сил, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо особистої відповідальності Прем'єр-міністра України А.Яценюка та незадовільної роботи Кабінету Міністрів України (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

С.П.Салатенко

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
25.12.2015

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо особистої відповідальності
Прем'єр-міністра України А. Яценюка та незадовільної роботи Кабінету
Міністрів України

Ми, депутати Сумської обласної ради, глибоко стурбовані катастрофічним станом економіки області, подальшим погіршенням якості життя населення, відсутністю реальних кроків Уряду на проведення дієвих реформ у всіх сферах життєдіяльності населення.

Уряд, очолюваний Прем'єр-міністром України А.Яценюком, не спромігся довести до логічного завершення жодної реформи. Вже на сьогодні зрозумілі кожному громадянину провальні кроки Кабінету Міністрів України щодо реформування правоохоронних органів, антикорупційної, бюджетної та податкової політики.

Цей Уряд протягом своєї діяльності замість прийняття та впровадження ефективних управлінських рішень для розвитку економіки країни тільки активно імітував роботу з проведення реформ та покращення життя наших громадян, опікувався лобіюванням інтересів олігархічних кланів, знищенням політичних конкурентів.

Результатами діяльності Уряду, який прийшов до влади в результаті Революції Гідності та отримав безмежний кредит довіри від населення України, стали безпрецедентний ріст вартості комунальних послуг, урізання соціальних пілг та стандартів, підвищення рівня корупції, особливо у найвищих щаблях влади, занепад малого та середнього бізнесу, різке скорочення кількості робочих місць, високий рівень інфляції та девальвації – гривня знецінилась майже у три рази, і, як наслідок, подальше зубожіння населення країни.

Незважаючи на обіцянки у 2013 році тоді ще опозиціонера А.Яценюка зменшити тарифи на природний газ, електроенергію та комунальні послуги, за ініціативи його ж уряду з 1 квітня 2015 року у рази було збільшено тарифи на енергоносії для населення без будь-яких на те економічних обґрунтувань. Газ власного видобутку відданий у розпорядження олігархів, а населенню продають набагато дорожчий імпортований газ. Мільярди кубів газу зникають на потреби «спільного користування» з приватними структурами.

Уряд Яценюка – це уряд не національного порятунку, а уряд зраджених сподівань українців на гідне життя.

У реальному секторі економіки допущений різкий спад: будівництво – на 20,8%, транспорт – від 8,4% до 13,9%, сільське господарство – 4,4%, роздрібна торгівля – 21,7%. За рівнем заробітної плати Україна посідає

останнє місце в Європі – 141 євро, а тарифи на газ зросли в 5,5 разу, на теплову енергію – в 1,7 разу, на комунальні послуги – в 2,2 разу.

Останні ініціативи Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного та Податкового кодексів України не витримують взагалі жодної критики, оскільки подаються з грубими порушеннями вимог законодавства щодо набрання ними чинності та містять норми, які призведуть до поглиблення економічної кризи у країні та повного знищення малого і середнього бізнесу, насамперед у галузі сільського господарства.

Відстоюючи інтереси жителів Сумщини та вболіваючи за Україну і її майбутнє, ми, депутати Сумської обласної ради, відсторонившись від політичних амбіцій, висловлюємо глибоке обурення незадовільною роботою Уряду та особисто Прем'єр-міністра України А.Яценюка.

Уважаємо їх такими, що не виправдали довіри населення та Президента України, і закликаємо їх добровільно піти у відставку, а Президента – запропонувати на ці посади більш фахових та відповідальних людей, яким дійсно не байдужа доля нашої країни і її громадян.

У разі відмови добровільної відставки Уряду звертаємося до Верховної Ради України щодо необхідності термінового розгляду питання про відповідальність Кабінету Міністрів України та прийняття резолюції недовіри Кабінету Міністрів України під керівництвом А.Яценюка за підсумками року його діяльності через провальну соціально-економічну політику, захист інтересів олігархів, небажання боротися з корупцією.